

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Вчера закончил гастроли в Мурманске Московский драматический театр имени А. Н. Островского. В течение месяца мурманчане с большим интересом знакомись с работой этого творческого коллектива.

Мурманчане посмотрели спектакли по пьесам А. Н. Островского «Поздняя любовь» и «Красавец мужчина», по рассказам В. М. Шукшина «Ваня, как ты здесь?», пьесы Э. Брагинского и Э. Рязанова «При-

творщина», П. Кальдерона «С любовью не шутят», А. Кристи «Мышеловка» и другие. Зрители успели узнать и полюбить многих артистов. Московские гости провели несколько шефских встреч с моряками-североморцами, встречались с труженниками Мурманского до-мостроительного комбината.

Сотни мурманчан пришли и на последний гастрольный спектакль московских гостей «С повинной...» (автор пьесы — Л. Митрофанов). Он был тепло принят зрителями.

Таким же теплым было и прощание с москвичами.

От имени зрителей москвичей поблагодарил начальник областного управления культуры О. И. Вязовский.

Коллективу театра вручены Почетная грамота исполкома областного Совета народных депутатов и памятный адрес горисполкома.

С ответным словом выступил главный режиссер Московского драматического театра имени А. Н. Островского Б. М. Земцов.

наша ПРАВДА

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

31 ИЮЛ 1979